

Hotel Skalka podporuje kultúru i netradičné športové disciplíny

Je zasadený v očarujúcom prostredí na okraji Rajeckých Teplíc. Z jednej strany lemujú historický hotel Strážovské vrchy, z druhej malofatranské svahy. A okolo neho päťhektárový park pretvorený na športovo-relaxačný areál.

RAJECKÉ TEPLICE. Pôvodný Liečebný dom Baník, otvorený ešte v roku 1932, je už viac ako desať rokov zmenený na nepoznanie. Niekdajšia odborová zotavovňa je dnes trojhviezdičkovým hotelom. A nie je to len ubytovanie, ktoré ponúka Hotel Skalka pre svojich hostí. Po rozsiahlej rekonštrukcii v rokoch 2008 až 2010 pribudlo k ubytovaciemu zariadeniu moderné wellness.

Hotel zasadený v kúpeľnom prostredí dnes môže svojim hosťom ponúknuť viaceré procedúry. Je tu kryoterapia, oxygenoterapia, solárne lúky, bioptron a whirlpool vane. K dispozícii je fínska i arabská sauna, rašelinové i senné zábaly a viaceré druhy masáže. „Náš hotel neustále modernizujeme. Každý rok prichádzame s nejakou novinkou, či už je to nová procedúra alebo aktivita v parku. Vážime si, čo nám zanechali naši predchodcovia – náš park, ktorý je našou prioritou, pretože



je miestom, kde si každý nájde to svoje – zákutia na romantické prechádzky, ale aj na športové aktivity,” informuje riaditeľka Hotela Skalka Emília Duračinská.

Park ponúka viaceré atrakcie

Na rozsiahly takmer deväťdesiatročný park sú v Skalke mimoriadne hrdí. Okrem viacerých športovísk je jeho súčasťou detské ihrisko, záhradná tera-

sa a je tu nainštalovaných niekoľko umeleckých diel. Návštevníka očarí betlehem v životnej veľkosti alebo keltský stromový horoskop. V športovej časti Activity Parku je multifunkčné ihrisko, petanque a dokonca prvý DiscgolfPark na Slovensku. Vybudovali ho len minulý rok. Podľa Emílie Duračinskej je discgolf zábavná pohybová aktivita pre všetky vekové kategórie.

Hrá sa podobne ako tradičný golf, no namiesto palice a loptičky pri discgolfe hráči používajú lietajúci disk. Cieľom hry je prekonať vytýčenú trasu s pokiaľ možno najnižším súčtom hodov diskom. Trasu vytvára deväť jamiek, z ktorých každá sa začína na odhodisku. Na konci je discgolfový kôš. „Začali sme spolupracovať s dvojnásobným majstrom Slovenska Martinom Kričkom, ktorý u nás pravidelne organizuje kliniky discgolfu pre začiatočníkov. Tento rok sa mladým začínajúcim discgolfistom venovala momentálne štvrtá najlepšia hráčka v Európe Katka Boďová a aktuálny majster Slovenska Michal Kúdela,” prezradila Emília Duračinská.

Len pred nedávnom sa športovo-oddychový komplex rozšíril aj o Ad-



Discgolfový areál

Martin Krička pravidelne organizuje kliniky discgolfu pre začiatočníkov.

FOTO: HOTEL SKALKA



venture golf s osemnástimi jamkami. Dokončili ho len v máji tohto roka a už sa tu chystajú turnaje v tomto rekreačnom športe.

Chystajú podujatia

Hotel Skalka s približne 200 lôžkami sa stále viac profiluje aj ako organizátor kultúrnych, spoločenských a športových podujatí. A to nielen pre svojich hostí, ale pre širokú verejnosť. „V máji sa u nás v parku konal v rámci otvorenia letnej sezóny 1. ročník letného biatlonu pod záštitou majstra sveta v letnom biatlone Dušana Šimočka. Preteky tvorila jazda na kolobežke a strelba z laserovej pušky na biatlonový terč. Ďalšie kolo letného biatlonu sa u nás bude konať 11. septembra 2016.“

Počas letnej sezóny si už obyvatelia a návštevníci Ražekých Teplíc zvykli, že na

terase Baru pri peci môžu zažiť nedeľné hudobné popoludnia. V júli priniesol Hotel Skalka najmä pre deti stredoveký deň, v auguste Kúzelný deň v parku. Na ďalších podujatiach už organizačný štáb z Hotela Skalka usilovne pracuje. „28. augusta sa bude konať 2. ročník pretekov v inline korčuľovaní Skalka Race. Preteká sa na asfaltovej trati s dĺžkou približne 1200 metrov. Na záver programu vystúpi skupina Amphibios. V novembri nás čaká Svätomartinský deň spojený s lampiónovým sprievodom a Katarínska zábava s cimbalovkou zo Strážnice,“ oznámila riaditeľka. Dodala, že v súčasnosti prebieha aj súťaž pre mladomanželov. Stačí sa počas najvýznamnejšieho dňa odfotiť v parku Hotela Skalka a svadobnú fotografiu poslať na Facebook.

BRANISLAV KOSELNÍK



Adventure golf

Chystajú sa turnaje v tomto športe.

FOTO: HOTEL SKALKA

